



## **В Свердловской области двое местных жителей признаны виновными в убийстве пенсионеров (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по городу Краснотурьинск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин, 1980 г.р. и 1992 г.р. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«в»,«ж»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе лиц, заведомо находящихся в беспомощном состоянии, группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряжённое с разбоем), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершённый группой лиц по предварительному сговору, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч.2 ст.325 УК РФ (похищение паспорта и другого важного личного документа).

Следствием и судом установлено, что 2 июля 2018 года подсудимый, 1980 г.р., пришёл в квартиру по улице Карпинского в городе Краснотурьинске с целью продажи товаров бытового назначения. Убедившись, что проживающая в квартире пожилая женщина находится в помещении кухни и за его действиями не наблюдает, он начал искать имущество, которое можно похитить. Обнаружив паспорт на имя пенсионерки и сберегательную книжку, злоумышленник тайно похитил данные документы, намереваясь в дальнейшем с их помощью



---

похитить денежные средства пенсионерки.

Кроме того, утром 4 июля 2018 года подсудимый, 1992 г.р., сообщил своему подельнику, 1980 г.р., о том, что в квартире по улице 8 Марта в Краснотурьинске проживают 85-летняя женщина и 79-летний мужчина, у которых имеются денежные средства и иное ценное имущество. Сообщники решили совершить нападение на пожилых людей. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемые постучали в дверь и представились продавцами товаров. После того, как 85-летняя женщина открыла им дверь, обвиняемые напали на неё, причиняя ей повреждения, в том числе и ножом. Смерть женщины наступила от полученных травм через непродолжительный период времени на месте происшествия. После этого подсудимый, 1980 г.р., с помощью ножа расправился и с находившимся на кровати 79-летним пенсионером. Из квартиры сообщники похитили денежные средства в размере 400 тысяч рублей и ювелирные изделия, причинив ущерб на общую сумму свыше 465 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета допрошено порядка 20 свидетелей, также назначено и проведено около 30 экспертиз (судебные медицинские, генетические, биологические, дактилоскопические, психиатрические и т.д.). В ходе расследования обвиняемые признали свою вину частично.

Приговором суда старшему из подсудимых назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, а его подельнику — в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

## Изображения



17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1373769>